

LÉNYEG

Autómentes nap



Idén is csatlakozott városunk az európai autómentes nap rendezvénysorozatához. A tavalyi évhez hasonlóan ezúttal is kerékpáros körmenettel indultak a programok. A biciklisek a Városház téren gyülekeztek, élükre pedig Janiczak Dávid polgármester állt. Szinte minden korosztály képviseltette magát, több iskola tanulói szervezett keretek között csatlakoztak. A résztvevők a Gyűjtő és a Falu térségének érintésével, rendőri felvezetés mellett kerekettek el a táblai körforgalomig, majd a Március 15. út, a Bolyki főút és az Árpád vezér út vonalán tekertek el az Olvasóhoz. Itt a vetélkedőké volt a főszerep, de változatos kiegészítő programokkal is várták

az érdeklődőket. Szűcsné Kertész Lilla bohócnak öltözve szórakoztatta a legkisebbeket, majd a Kékcstang Segítőkutya Egyesület tartott bemutatót. A „Futó Forma-1” a város óvodásait mozgatta meg. A kicsik egy sorversenyhez hasonlóan mérhették össze gyorsaságukat. A nagyobbak pedig a „Közlekedj okosan” keretein belül

elméleti feladványokat oldottak meg, majd különböző ügyességi feladatokat kaptak. Ezek között szerepelt újdonságként a rendőráutó toló verseny is. A szervezők a nap végére nemcsak az időjárással lehetek elégedettek, hanem azzal is, hogy számos érdeklődőt sikerült megmozgatniuk.

L. Zs.

Intézményi átszervezés

Novembertől új intézmény látja el a városüzemeltetési feladatokat. Az Ózdi Városüzemeltetési Intézmény létrehozásával a humán erőforrással való racionális gazdálkodás a város vezetésének a célja. A képviselő-testület több tagjának azonban komoly aggálya van az ÓVI működése kapcsán.

Ózd város polgármestere szerint az Ózdi Városgondnokság működésében korábban is tapasztaltak már hiányosságokat, de ezzel egyenlő rangú szempont a humán erőforrással való racionális gazdálkodás átláthatósága, átjárhatósága, amely megvalósulhat azáltal, hogy Városgondnokság beolvad az iskolák és óvodák fenntartásával is foglalkozó Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnokságába.

Vitális István, valamint a Fidesz-KDNP frakció tagjai azonban nem támogatták a két intézmény egyesítését, mivel úgy ítélik meg, azok tevékenységi köre jelentősen eltér egymástól. Ahogy Fürjes Pál frakcióvezető fogalmazott: a közterületek parkjainak gondozása nem hasonlítható össze az iskolák, óvo-

dák működtetésének feltételeit biztosító intézménynek a tevékenységi körével.

Tóth Pál személyes érintettsége miatt nem vett részt a voksoláson, a hozzászólását követően a tanácskozó termet is elhagyta. Az intézményi átszervezéssel foglalkozó napirendi javaslatot végül 9 igen és 4 nem szavazattal fogadta el a képviselő-testület, így az Ózdi Városüzemeltetési Intézmény november 1-jével kezdheti meg működését.

M. N.

Módosított költségvetés

Az önkormányzat idei költségvetésének módosítását 10 igen és 3 nem szavazattal, valamint 1 tartózkodás mellett fogadta el a képviselő-testület. Ózd város polgármestere szerint a most pluszban felmerült igények kielégítése ellenére a város cégeinek, intézményeinek működése továbbra is biztosított. – A jövőre tekintve még további bevételi forrásokat is tudunk prognosztizálni, amelyek az év végén realizálódhatnak, így a következő év működése is előre láthatóan biztosított – fogalmazott Janiczak Dávid. A Fidesz-KDNP frakció tagjai azonban pazarlónak tartják a most elfogadott büdzsét, mert a város vezetése a korábbinál bátrabban nyúlt a tartalék forrásokhoz.

Kerekasztal az esélyegyenlőségért

A női esélyegyenlőséget, a gyermekvédelmet, a foglalkoztatást és a fogyatékkal élők felzárkóztatását célzó korábbi beszélgetések tapasztalatait foglalták össze az Olvasóban a térség szociális szakemberei, munkáltatói és a járási hivatalok munkatársai. A kerekasztalt az Államreform Operatív Programban rendezett fórum részeként tartották meg. A projekt célja, hogy a járás településeinek Helyi Esélyegyenlőségi Programjait összehangolják, s ennek alapján dolgozzák ki a térségre is érvényes cselekvési tervet. A közös ötletek és célkitűzések után meghatározták azokat az irányokat, amelyek mentén elindulhat az esélyegyenlőséget teremtő munka. AZ ÁROP-os program segítségével a közeljövőben több fórumot és szakmai egyeztetést is tartanak, és a Helyi Esélyegyenlőségi Programok további célcsoportjainak is segítséget nyújtanak majd a felzárkózáshoz.



LÉNYEG – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pózsár Szabolcs

Elkészült a szennyvíztelep



Elkészült a „Szennyvízelvezetés- és tisztítás fejlesztése Ózd városában” című projekt keretén belül a szennyvíztelep, mely az első fejezete volt a csatornázási programnak. A szennyvíztisztító telep próbaüzeme tavasszal kezdődött és a napokban fejeződött be, így a régi telep működése megszűnik, és már csak az új fog üzemelni. Folyamatosak a műszaki és a környezetvédelmi ellenőrzések, az előírt szennyezési mértékek határon belül vannak, így Ózd Város Önkormányzata a korszerű és biztonságos szennyvíztelep működtetésével eleget tesz a szigorú környezetvédelmi előírásoknak.

Az augusztusi műszaki bejárásan az OVIBER-Transinvest Kft. – RIT-Terv Kft. mérnök szervezet, és kivitelező Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Zrt. munkatársai közösen ellenőrizték az utolsó simításokat. A teljes műszaki átadás szeptember 30-án lesz mind a kivitelezők, mind a tervezők részéről, így a továbbiakban az ÉRV Zrt. fogja üzemeltetni az önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztelepet.

Ózd Városi Csatorna Víziközmű Társulat

3600 Ózd, 48-as út 4.
Tel./fax: +36-30/9263506
E-mail: ocsvt@freemail.hu
<http://csatorna.ozd.hu/>



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG KÖRMAJNTA

Európai Unió Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

KEOP 1.1.1/2F-09-11-2011-0005



ZöldVölgy
KÖRNYEZETVÉDELLEM



MAGYARORSZÁG KÖRMAJNTA

Európai Unió Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

NYÍLT NAP AZ ÓZDI HULLADÉKUDVARBAN ÉS ÁTRAKÓÁLLOMÁSON

JÖJJÖN EL ÉS ISMERJE MEG A KORSZERŐ HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYT!

- ÖKOBUSZ KÉSZSÉGFEJLESZTŐ ÉS SZEMLÉLETFORMÁLÓ JÁTÉKOKKAL
- SZEMLÉLETFORMÁLÓ ÖKO-JÁTÉKOK
- JÁTÉKOS VETÉLKEDŐK
- ÉRDEKES ELŐADÁSOK,

GYAKORLATI JÓTANÁCSOK A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSÉRŐL

IDŐPONT:

2015. OKTÓBER 15. 10-16 ÓRÁIG

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

2015. szeptember 10.
SAJÓ-BÓDVA VÖLGYE
HULLADÉKKEZELÉSI
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

SAJTÓKÖZLEMÉNY

JELENTŐS FEJLESZTÉSEK A SAJÓ-BÓDVA VÖLGYÉBEN

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás eredményes pályázatának köszönhetően milliárdos fejlesztések valósulhatnak meg a térség hulladékgazdálkodási rendszerében, melynek legnagyobb haszonélvezője a szolgáltatást igénybe vevő mintegy nyolcvanezer háztartás lesz.

A KEOP-1.1.1./C/13-2013-0002 projekt keretében a 2014. 12. 30-án kelt döntéssel első körben 1 419 064 267 forint támogatást nyert el a 125 önkormányzatot tömörítő társulás.

Néhány hónappal később, 2015. március 18-án a Társulás hulladékgazdálkodási rendszerének továbbfejlesztésére vonatkozóan többlettámogatási kérelmet nyújtott be a KEOP Irányító Hatósághoz. A kérelmet a Kormány 1365/2015. (VI.3.) határozatával hagyta jóvá, így 877 601 944 Ft többlettámogatásban részesült az önkormányzati közösség, amellyel a korábban elnyert támogatási összeg jelentős mértékben megnövekedett.

A pályázat keretében a Társulás döntően gyűjtőjárművek és vegyes, valamint szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló edényzetek beszerzését tervezi, de szerepel a projektben egy jelentős informatikai fejlesztés is, mely révén a háztartásokba kerülő, vegyes hulladék gyűjtésére szolgáló edényzetek mikro chippel felszerelteké válnak.

Ugyancsak a pályázat keretében érkezne Sajókazára egy nagyméretű kompaktor, amely a 2 millió köbméter térfogatú lerakóban végzi majd a hulladék mozgatót – emelte ki Szitka Péter, a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás elnöke, aki megjegyezte, a fejlesztések eredményét már idén ősszel tapasztalni fogják a térségben élők.

További információ kérhető:

ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft.

Telefon: 06-48/ 799-301

e-mail: info@zoldvolgy.hu

Web: www.szechenyi2020.hu

www.zoldvolgy.hu vagy elérhető a www.valtszoldre.eu oldalról



Összevont ellenőrzés

Hódoscsépányon és Somsályon végzett összevont ellenőrzést a rendőrség és a Városi Rendészet. A bejárásról részt vettek a gyermekjóléti szolgálat munkatársai és a terület önkormányzati képviselője is. Visszatértek többek közt a Hossó utcába, ahol szeptember elején már jártak. Itt előrelépést tapasztaltak, ugyanis a lakók összetakarították az udvaron, újjáépítették az illemhelyet, rendbeteszik az albréti szerződéseket. Ezt követően a Fenyő utcába látogattak el. Itt ugyanis egy Bánszállásról áttelepült családdal vannak problémái a helyieknek. A rendőrség és a Városi Rendészet munkatársai több szabálytalanságot is találtak, amelyek miatt megtették a szükséges intézkedéseket. Az utolsó helyszínen, Somsályon többek közt falopást, szabálytalan áramvételezést és szemetelést is tapasztaltak, így itt a bírságok együttes összege a százezer forintot is meghaladhatja. Fidrus Péter alpolgármester, a terület önkormányzati képviselője mindenképp arra biztat, hogy bátran vegyék fel a kapcsolatot a hatóságokkal. A megfelelő információk birtokában ugyanis könnyebben és hatékonyabban tudnak intézkedni.

Fogadóóra

Esélyegyenlőségi fogadóórát tart október 1-jén csütörtökön 8 órától Özdon dr. Hronszky Regina, az Egyenlő Bánásmód Hatóság Borsod-Abauj-Zemplén Megyei referense. A térítésmentes tanácsadásra a Polgármesteri Hivatal (új épület) II. emeleti tárgyalójában várja az érdeklődőket.



Teltházás előadás

Trianon folytatása a migráns megszállás – ezt a tételt bizonygatta dr. Drábik János az Ózdi Szabadegyetem ez évi őszi ciklusának nyitányán. A jogász, újságíró előadásában úgy fogalmazott, hogy ugyanazok a nemzetközi erők, akik az ország feldarabolását előidéztek, most is megkülönböztetett módon lépnek fel a magyarsággal szemben. Ugyanakkor meglátása szerint ezek az erők nem csupán egy európai, hanem egy világprogramot hajtanak végre napjainkban. Dancsok Tamás, a programsorozat szervezője úgy véli: az év maradék három hónapjára is sikerült olyan előadókkal szerződést kötniük, akik hitelesen tudnak tájékoztatást adni az embereket napjainkban leginkább foglalkoztató témákról.



Újabb hazai siker

Szezonbeli második hazai mérkőzését is megnyerte az NBI/B-s férfi kézilabda bajnokág Kelet-csoportjában az ÓAM-Ózdi KC. Szakál György együttese férfias küzdelemben, 36-32 arányban múlta felül a tavalyi negyedik helyezett Mizse KC-t. A piros-kékek az eddigi három mérkőzésen szerzett öt ponttal a táblázat első harmadában foglalnak helyet.

Paletta

Olvasó

Dumaszínház – Vendég: Hadházi László – október 2. 19:00

IV. Felvidéki-Magyar Kórustalálkozó – október 10. 18:00

További programok:

www.ozdolvaso.hu

www.ozdisportiroda.t-online.hu

Idegenbeli döntetlen

Megszerezte első idegenbeli pontját az Ózdi FC a megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság 2015/2016-os szezonjában. Budai Tamás csapata a Sátoraljaújhely otthonában játszott 1-1-es döntetlent. Danyi Péter révén a mieink kerültek előnybe, a zempléniek azonban Lukács Ádám góljával egyenlíteni tudtak. Az ÓFC hét mérkőzésen begyűjtött hét pontjával a 10. helyen áll a táblázaton. A fekete-fehérek október 3-án (15 óra) a Bogács ellen játszanak újra tétmérkőzést a Városi Stadionban.

Október 8. 19.30

TÉMA: Mérlegen az önkormányzat

ASSZÓ ●●●●●

Vendégek:

Janiczak Dávid, Jobbik

Fürjes Pál, Fidesz-KDNP

Kiss Sándor, MSZP

Tartó Lajos, független



AUTOPENTA
AUTÓKERESKEDEÉS ÉS SZERVIZ

3661 Ózd, Csépany út 247. Tel.: 48/471-965

Műszaki vizsga és eredetiség vizsgálat

Futóműszerviz • Klímaszerviz • Autómentés • Biztosítás

Gumiabroncsok forgalmazása és szerelése

Gépjárműalkatrészek forgalmazása

Teljes körű szervizszolgáltatás

www.autopenta.hu

Nyitva: H.-P.: 8.00 - 16.30, Szo.: 8.00 - 12.00

premio abroncsszerviz

DUNLOP FULDA Sava GOODYEAR